
Cirkevné gymnázium sv. Mikuláša v Starej Ľubovni 
prijímacia skúška – 3.5.2021 

 

OTOČ STRANU! 

TEST  Z MATEMATIKY 
V úlohách 1.-9. je správna jedna odpoveď.  
Bodovanie: úlohy 1.- 6. – 1 bod, úlohy 7.- 12. – 2 body, úlohy 13.-16. – 3 body 

1. Určte rozdiel najväčšieho štvorciferného párneho prirodzeného čísla a najmenšieho 

trojciferného nepárneho prirodzeného čísla? 

  A:  9000 

B:  9897 

  C:  9899 

D:  9997 

 

2. V akom trojuholníku je stred opísanej kružnice totožný s ťažiskom a priesečníkom výšok: 

A: v tupouhlom 

B: v rovnoramennom 

C: v rovnostrannom 

D: v pravouhlom 

3. Koľko hodín sú 
3

8
 školského týždňa? 

 A: 45 

 B: 63 

 C: 54 

 D: 36 

 

4. Ktorý výraz je o 2x-4 väčší ako výraz 3x+4? 

  A:  -x 

  B:  -x+8 

  C:  5x 

  D:  5x-8 

 

5. Koľko rôznych aj nezmyselných slov vznikne poprehadzovaním písmen v slove máj? 

  A:   3  

  B:   8 

  C:   9 

  D:   6 

 

6. Vyberte možnosť, v ktorej je uvedené pravdivé tvrdenie: 

  A:  Dve uhlopriečky na jednej stene kocky zvierajú ostrý uhol 

  B:  10 – boký hranol má 12 stien 

  C:  Sieť 3 – bokého ihlana je tvorená z 3 trojuholníkov 

  D:  Kváder má 8 hrán 

 

7. Vzdušná vzdialenosť dvoch miest je 240 km ? Aká je ich vzdialenosť v milimetroch na 

mape s mierkou 1 : 150 000 ?                 

 A: 1600 

B:  160 

C:  16000 

D:  625 



 

8. Pán Novák vložil 2.1.2020 na účet sumu 3600€. Pri akej percentuálnej ročnej úrokovej 

miere mohol pán Novák za 1 rok vybrať z účtu sumu 3762 pred zdanením úrokov?  

    A:  6% 

    B:   4% 

   C:   5,5% 

D:   4,5% 

  

9. Obsah kruhu je 28,26 dm2. Jeho obvod je : 

      A:  1884 cm2 

    B:   188,4 dm2 

   C:   18,84 cm2 

      D:    942 cm2 

 

10. Koľko metrov prejde auto za 5 minút, ak jeho priemerná rýchlosť je 60 km/h ? 

 

11. Na stole ležia očíslované kartičky od 1 po 10. Aká je pravdepodobnosť, že ako prvú 

vytiahneme kartičku s prvočíslom. Výsledok zapíšte v tvare desatinného čísla. 

  

12. Uhly v trojuholníku sú v pomere 2 : 5 : 11. Vypočítajte veľkosť tupého uhla v danom 

trojuholníku. 

 

13. Určte ciferný súčet výsledku rovnice:       5. (𝑥 − 3) − 3. (𝑥 + 2) = 11 

 

14. Do akej výšky v centimetroch siaha dvojitý rebrík tvaru rovnoramenného trojuholníka s ramenami 

dlhými 30dm a základňou dlhou 48dm?  

        

15. Otec je o 3 roky starší ako dvojnásobok veku jeho syna. Ich spoločný vek je 63 rokov. Koľko 

rokov má otec? 

 

16. Akvárium v tvare kvádra má rozmery dna 80cm, 600mm a výšku 0,5m. Najviac koľko 

akváriových rybičiek môžeme v ňom chovať, ak 1 rybička potrebuje 6000ml vody? 


